

## 新加坡之點點滴滴

在 8/29~9/3 這段期間我又要到新加坡提供個案服務囉!!!!

剛開始到新加坡時有點擔心自己的英語能力能不能勝任個案中的言語傳達，後來漸漸能夠放輕鬆地與印度、日本、新加坡、馬來西亞及其他的外籍朋友們侃侃而談，

我很清楚我們交換的是彼此的生命經驗，

而這是一種奠基於心的傳達。

原本我也很想好好觀摩跟嘗試一下其他靈性工作者所提供的服務，結果參加了一次他們當地的靈性嘉年華之後這個念頭就自動放下了，

因為當我心裡並沒有什麼特別的觸動時，

我其實不傾向進一步地與他人互動。

一次在前往工作地點 Sanctum 的途中，

我突然被一股美麗而細緻的能量所撞擊，

讓整段從捷運站步行前往的路程中都充滿著不可思議的美妙感受，

我很本能地察覺這是屬於綠度母的能量特質，

而我也從這次體驗後就確定我跟 Sanctum 負責人的緣分

可以說有很大一部分是建立在我們與 Isis、綠度母和觀音的共同連結上，

而我們也都對貓有一種割捨不掉的情感，

我們也很和諧地一路合作至今。

我所工作的地點位於 Arab Street，

我鍾情此地洋溢的異國風味，

無論是中東風味的香水瓶、

娘惹的美味料理跟別具匠心的咖啡廳都讓人回味再三，

幾年的工作下來我也開始對這裡的地理環境有點小小的熟悉了～

我個人在旅行中的習慣是：

只要轉換了地區或國家就會仔細觀察當地特有的能量狀態，

當然也包括這個地區的廟宇、原型能量及存有們。

奇妙的是，

這裡看似以回教的信仰為主，

但我在這裡工作時完全沒有能量上的違和感，

我想這應該是 Archangel Azreal(大天使艾瑟瑞爾)的協助，

讓我享受在這裡工作的每一個片刻。

不知道這一次，

我又要進入哪一位個體的生命故事中了，

我期待著進入不同於我自身的嶄新觀點，

因為藉由它，

我的生命也隨之更新～

By 黃士洵 (July 2014)